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   1 Earth Legend series VIII, abstract expressionist watercolour & gouache on paper, inscribed ''Calgagno
56'' in pencil with various auction & gallery labels bearing title & name Lawrence Calgagno on frame
back.  Approx 65 x 49cm, presented in gilt frame.

PIC 50/80

   2 Female nude study, sanguine drawing on paper, Gerard Dureux, late 20th cent French artist & sculptor.  PIC 40/60

   3 An oil lamp, having pink glass base and clear cut-glass reservoir MISC 30/40

   4 A gilt brass candlestick MISC 30/40

   5 A mantel clock & vase garniture, brass with painted porcelain panels, modern. MISC 30/50

   6 A Corgi Toys plastic corgi display figure, c1960s MISC 50/70

   7 A speedboat toy by Sutcliffe Model MISC 10/30

   8 A microscope base by Zeiss; another microscope base (2) MISC 20/40

   8A A treen chopping board, a print block, a wooden book slide, a treen roller MISC 20/40

   9 A lion jelly mould c1900; a Farrow & Co Mustard tin; vesta cases etc MISC 20/30

  10 A Japanese lamp base, two carnival glass dishes; a Royal Winton vase (4) CER 0/0

  11 A signal lamp; a brass ''Budenberg'' gauge MISC 20/30

  12 A modern kit-built model of HMS Bounty, possibly incomplete. MISC 40/60

  13 A writing slope, 19th cent, a/f MISC 20/30

  14 Automobilia: a brass ''AA'' badge; a chrome ''AA'' badge (2) MISC 20/30

  15 A musical box, c1900, comb & motor a/f MISC 30/50

  16 A circular brass tray: ''With Compliments of John Smith The Brewery Tadcaster Xmas 1891'' by John
Batt Park Works Sheffield  

MISC 0/0

  17 Twelve ''Observers'' books, all in dust jackets MISC 10/20

  18 A clarinet, Buffet Paris MISC 30/50

  19 A Bakelite stacking in-tray, c1930s MISC 10/30

  20 A bentwood hat box, handle a/f TEXT 20/40

  21 A wooden cased valve radio Murphy 146. MISC 20/40

  22 Three Sewills maritime wall clocks, modern, together with an anniversary style clock. (4) MISC 30/40

  23 A quantity of costume jewellery. MISC 0/0

  24 An Imperial 66 typewriter together with a Bluebird typewriter. MISC 10/30

  24A Swindon / Tunbridge Wells: a stained glass window light bearing two town crests one incorporating a
railway locomotive.  A/F

MISC 20/30

  25 A quantity of diecast model cars including boxed models of yesteryear. MISC 20/30

  26 A small modern deeds box. MISC 0/0

  27 A part canteen of Mappin Webb silver cutlery in a fitted oak case. SIL 50/70

  27A Ceramics incl Wedgwood, glasswares, metalwares etc MISC 0/0

  28 A Poole pottery part dinner service, further ceramics including Wedgwood Jasperware. (3) CER 20/30

  29 A leather bound bible, framed print after William Blake, William Blake illustrations, books, cricket interest
prints etc.

MISC 10/30

  30 Two modern collectors dolls, a qty of Priscilla Hillman teddy-bear figures. MISC 0/0

  31 A modern brass cased mantel clock with candelabra garniture. MISC 50/80

  32 A clown, painting on canvas; a modern abstract landscape print after Richard Ackerman (2). PIC 10/30

  33 Ten framed prints including York interest, including a modern Boddy print. PIC 10/30

  34 Two Bakerlite cased telephones together with an early mahogany cased instrument. MISC 20/30

  35 An HMV portable gramophone. MISC 20/40

  36 A set of eight hunting interest prints after John Leech. PIC 30/40

  37 Victory and Squadron'' maritime print after Geoff Hunt. PIC 10/30

  38 Fishing harbour scene, oil on canvas late 20th century, together with another maritime oil painting.(2) PIC 20/40

  39 Wedgwood Kenilworth tableware etc. CER 10/30

  40 A slate case mantel clock (a/f) MISC 20/30

  41 A qty of glassware and misc goods MISC 0/0

  42 Japanese Satsuma vase, two oriental chargers. CER 10/30

  43 Royal Doulton Rondelay tableware and two cased sets of cutlery.(2) CER 10/30
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  44 A Yamaha trombone. MISC 10/30

  45 Wedgwood Conway tableware. (2) CER 20/30

  46 A Hacker Gondolier GP42 portable record player having Garrard 2025tc four speed deck. CER 150/160

  47 The York and Ainsty'' fox hunting interest print after Cecil Aldin; together with two other fox hunting
prints, an original ink and watercolour cartoon, and other framed prints (5)

PIC 20/40

  48 Two frames of cigarette cards. PIC 20/40

  49 Shaded Valley View, oil on canvas landscape, bearing initials J.V. manner of Jane Veitch. PIC 10/20

  50 A quantity of records in a cabinet, books including military interest, film and movie interest pictures and
magazines. (3)

MISC 0/0

  51 A mirrored wall shelf. PIC 10/20

  52 A river valley view, early 19th century oil on canvas, unsigned. PIC 40/60

  53 Cameras binoculars etc. MISC 10/30

  54 Various buttons, beads etc. MISC 10/20

  55 Three prints after J.M.W. Turner (modern). PIC 20/30

  56 A set of three basket style wall lights. MISC 20/30

  57 A quantity of ceramics and glassware (5) CER 10/30

  58 Twenty six diecast models of yesteryear and similar cars etc, all boxed. MISC 20/30

  59 Two elephant and rider figures, mid 20th century a/f. MISC 20/30

  60 A Japanese bronze jardinaire, circa 1900. MISC 100/120

  61 A pair of modern framed coastal views. PIC 20/40

  62 A oak framed wall mirror. PIC 20/30

  63 A quantity of kitchenalia (3) MISC 0/0

  64 Vintage handbags, records, toys, doll's house etc. (6) MISC 0/0

  65 A oak wall clock. MISC 10/30

  66 An Eastern street sign, inscribed J. Barrie Hast, together with a watercolour by the same artist. PIC 20/40

  67 A fantasy portrait of an elf unsigned, bearing Dublin gallery verso. PIC 10/30

  68 Taxidermy pheasant. MISC 20/30

  69 A quantity of modern railway track. MISC 10/30

  70 Aynsley ''Orchard Gold'' ceramics. CER 10/30

  71 Aynsley Cottage Garden ceramics. Mason chartreese ceramics etc. CER 10/30

  72 Hohner Virtuola III piano accordion. MISC 40/60

  73 Two oil on board landscapes both inscribed Angus Rands. PIC 30/50

  74 Lendal Bridge York, oil on board inscribed John F. Sellars. PIC 20/40

  75 Ouse Bridge York, oil on board inscribed Don Micklethwaite. PIC 20/40

  76 A classic car radiator grill, possibly Austin Healey sprite, fishing interest reels and flies, books etc. (2) MISC 0/0

  77 An electric guitar. MISC 10/20

  78 A Toshiba stereo music centre SM3600 circa 1980's together with a quantity of records. (2) MISC 10/20

  79 A wicker dolls pram. MISC 10/20

  80 Seven various York view engravings, early 20th century. PIC 30/50

  81 Two landscape views, pastel on paper, inscribed Angus Rands. PIC 30/40

  82 View of Florence, oil on board, inscribed Fowkes. PIC 10/20

  83 A microscope by Cooke Troughton and Simms. MISC 30/50

  84 A lead sun dial plate lacking indicator. MISC 20/40

  85 Royal Doulton Rondelay tableware together with a quantity of ceramics and glassware (5). CER 0/0

  86 A quantity of ceramics and glassware. (3) CER 10/30

  87 Dean Court Gardens York, watercolour view, indistinctly signed, together with a watercolour view of
Bootham Bar York, signed James F. Kayley.

PIC 30/50

  88 Five coloured print views of York. PIC 30/40

  89 A collection of diecast post office vans all boxed. MISC 20/30

  90 A collection of Agatha Christie books, most hard back. BOOK 10/20

  91 Two pairs of binoculars, a folding camera, a quantity of cutlery etc. MISC 10/20

  92 The Charge of The Light Brigade, oil on canvas military interest painting signed M. Coleman. PIC 40/60

  93 Four various watercolour views of York. PIC 10/30
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  94 Deckchairs in a Garden'' modern watercolour inscribed H. Hoyland '83, together with a watercolour
landscape in the same hand. (2)

PIC 10/20

  95 A British Army steel helmet. 2nd World War. MIL 10/20

  96 A set of kitchen scales with weights. MISC 10/20

  97 A view of York Minster from the city walls framed print, together with and Edwardian tea set, a Royal
Worcester teapot (a/f) and a quantity of silver plate.

MISC 20/30

  98 Two framed Yorkshire interest maps. PIC 10/30

  99 Two watercolour views of York Minster from the city walls, (one a/f faded.) PIC 30/40

 100 A frame containing a set of four watercolour views of York Minsters bars dated 1888. PIC 10/20

 101 Three watercolour views of York. PIC 20/40

 102 Portrait sketch of a young woman inscribed Muriel Metcalfe. PIC 10/30

 103 A needlework sampler, design incorporating stylised foliage, cherubs birds and figures circa 1828. TEXT 50/70

 104 A treen dead fall rat trap circa 1900. MISC 20/30

 105 Two suitcases, various prints and a wall mirror; a quantity of toys etc(4) MISC 0/0

 106 A qty of needlework pictures and a wall mirror MISC 0/0

 107 A Spode Royal Windsor part dinner service. CER 50/80

 108 Various 19th century and later ceramics, together a hip flask. CER 10/20

 109 A large red glazed vase. CER 20/30

 110 A slate cased mantel clock. MISC 20/30

 111 An enamel sign Blue Cross Tea (a/f). MISC 10/30

 112 Five framed print views of York. PIC 20/30

 113 A needlework sampler dated 1792. TEXT 30/50

 114 A quantity of ceramics and glassware including Losolware, Masons, blue and white and teaware,
together with glassware including babycham glasses. (6)

CER 30/50

 115 Three watercolour views of York together with an ink drawing of Bootham Bar York. (4) PIC 20/40

 116 Four framed coloured prints of York views. PIC 20/30

 117 An American wall clock, late 19th century. MISC 30/40

 118 A lake view watercolour, bearing label verso Angus Rands. PIC 10/30

 119 A Vienna wall clock (a/f). MISC 20/40

 120 A Palissy game series part dinner service. CER 10/30

 121 A concertina, mid 20th century. Continental. MISC 10/30

 122 Four modern landscape views. PIC 20/40

 122A Cricket interest: a framed printed final scorecard from the 1987 Benson & Hedges cup final,
Northamptonshire vs Yorkshire variously inscribed in pencil

MISC 0/0

 123 A collection of woodworking tools. MISC 10/20

 124 A copper warming pan, a copper two handled bowl, a companion set etc. MISC 10/30

 125 Four set of Britains soldier figures, all modern, all boxed, together with six boxed Brumm carriages, one
a/d, etc. (2)

MISC 30/50

 126 Two sets of four door pull handles. MISC 0/0

 127 A trouser press ''The Watts Army Model''. MISC 20/30

 128 An Oriental circular lacquered storage box. MISC 30/50

 129 An art nouveau ceramic clock case and garniture vases, circa 1910. MISC 10/30

 130 A qty of costume jewellery. MISC 10/20

 131 A tribal spear possibly African, circa 1900 (a/f tip broken.) MISC 0/0

 132 A shark vertebrae walking cane. MISC 20/30

 133 Three walking canes. MISC 20/40

 134 A banjo ukulele. MISC 30/40

 135 A quantity of ceramics and glassware (3) CER 20/30

 136 A quantity of cutlery, metalwares etc. MISC 20/30

 137 A dolls house circa 1950 (a/f). MISC 0/0

 138 A modern overmantel wall mirror, together with a pair of oval wall mirrors. PIC 20/40

 139 Still life of fruit and flowers, continental, late 19th century. PIC 40/60

 140 Horse drawn carriage and driver, modern oil on canvas of a late Victorian scene. PIC 10/30

 141 Four modern oil on canvas street scenes. PIC 20/30
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 141A A Mughal school interior view, modern PIC 10/30

 142 View of a cottage across a river, pastel on paper, signed Ken Smith. PIC 10/20

 143 Country view watercolour signed Angus Rands, together with tow other modern watercolour landscape
views.

PIC 10/20

 144 View of a field from a hedgerow, oil on board, circa 1900. PIC 20/30

 145 Naive portrait of a dog, oil on canvas in gilt frame, late 19th century. PIC 20/30

 146 Half length portrait of a gentleman inscribed Moretti 1957. PIC 10/20

 147 Continental naive village view indistinctly signed, circa 1920. PIC 0/0

 148 Three unframed naive paintings. PIC 0/0

 149 Three unframed 19th century maritime views. PIC 0/0

 150 A pair of Victorian interior scenes reverse painted on glass, unframed a/f. PIC 10/30

 151 A Mouseman oak ashtray. MISC 20/40

 152 A Burkes Restaurant menu, circa 1977, inscribed ''Lots of love and a happy Birthday from Dudley
Moore''.

MISC 10/30

 153 An autograph book, containing pages variously inscribed, Shirley Temple, Ginger Rodgers Fred Estaire
etc.

MISC 20/40

 154 The Morecombe and Wise Special'' book circa 1977, bearing inscriptions Ernie Wise, Eric Morecombe. MISC 20/40

 155 The Tarns of Lakeland'' book by W. Heaton Cooper, second edition 1970, bearing inscription W. Heaton
Cooper in pen.

BOOK 0/0

 156 An Old Bill'' plate by Grimwades circa 1916, together with six Old Bill cartoon postcards. MISC 20/30

 157 A quantity of ceramics including teaware (3) CER 0/0

 158 A modern brass cased lantern clock, a modern wall clock, a Elizabeth II crown money box etc. MISC 10/30

 159 A collection of books all illustrated by Arthur Rackham all modern. BOOK 10/20

 160 A pair of opera glasses, a patent corkscrew, various postcards, a 1960's mantel clock etc. MISC 10/30

 161 A cut crystal decanter, cut crystal drinking glasses and further glassware.(2) CER 10/30

 162 A stained glass window light depicting a woman and grape harvest, modern continental. MISC 50/70

 163 A British army Denison parachute smock, second pattern dated 1944 MIL 200/250

 164 A US navy aircrew M-445a flying jacket, a/f sheepskin ripped, patched & repaired - THIS IS BELIEVED
TO BE A LATER REPRODUCTION POSSIBLY BY GORDON & FERGUSON.

MIL 30/50

 165 A copper helmet coal scuttle and a part companion set. MISC 20/30

 166 A fishermans' bait kettle, copper with swing handle bearing brass label ''J.E. Miller, Northern Anglers
Depot, Leeds''.  Hinge a/f

MISC 20/30

 167 A log bucket, riveted copper with brass swing handle MISC 30/50

 168 Two Chinese carved soapstone figures MISC 30/50

 169 Two folios of unframed watercolours etc, most mid 20th cent. PIC 30/40

 170 A Steiff Club Edition ''Picnic Bear 1997'' gold blond mohair 34cm.  In box with papers & packaging. COL 50/70

 171 A matched set of seven brass ''bell'' weights MISC 20/30

 172 A Steiff limited edition 1992 replica ''Musical Bear 1928'' yellow mohair 40cm.  In box with papers. COL 50/70

 173 Two ceramic bar-top barrels, c.1900 MISC 20/30

 174 Ceramics, glass, a quilt etc (3) MISC 0/0

 175 A qty of misc ceramics, 19th cent and later (4) CER 0/0

 176 A qty of fishing reels etc MISC 10/30

 177 Ceramics etc incl a pair of Franklin Mint swans, teawares (3) MISC 0/0

 178 A qty of costume jewellery MISC 0/0

 179 A part Meccano construction set c1930s, boxed; model trains, die-cast toy bus etc MISC 20/40

 180 A qty of misc ceramics (2) CER 10/30

 181 Various books and pictures (3) MISC 0/0

 182 A Royal Doulton Tapestry part dinner service CER 20/30

 183 Die-cast model cars incl Matchbox Models of Yesteryear, boxed CER 10/30

 184 A Paragon Victoriana Rose part dinner service, some a/f (2) CER 20/30

 185 Various part hanging oil lamps MISC 0/0

 186 Misc ceramics etc CER 0/0

 187 Ceramics, glassware, cutlery, metalwares etc (2) CER 0/0

 188 Eight late 19th cent photograph / CDV card albums, all empty, some a/f MISC 20/30
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 189 A camera, a Paddington Bear revolving calendar, dolls clothes, metalwares, an enamel bread-bin etc (3) MISC 0/0

 190 A bagatelle game, a suitcase, two Terry's Nutcracker mirrors, framed pictures MISC 0/0

 191 A qty of glassware (4) & bottles. CER 0/0

 192 A barometer a/f, an iron owl doorstop, metalwares etc (2) MISC 0/0

 193 Various ceramics, glassware etc (3) CER 0/0

 194 A qty of metalwares incl candlesticks & silver plate (3) MISC 0/0

 195 1980s toys incl Ghostbusters fire station, proton pack action figures etc; Teenage Mutant Ninja Turtles
action figures; Ladybird books; etc (5) 

MISC 0/0

 196 A continental part dinner service, further ceramics and glassware incl a jug & bowl set a/f (3) CER 0/0

 197 Two pairs of wooden candlesticks, further treen and woodenwares (2) MISC 20/30

 198 1980s toys: A Matchbox Thunderbirds Tracy Island, boxed; a Vivid Imaginations Captain Scarlet
Command Team set, boxed; a Matchbox Intercom City toy, boxed; a qty of die-cast cars; a table football
game etc (5)

MISC 30/50

 198A Four wrought iron fireplace ratchet hangers MISC 20/40

 199 Norwich Union Insurance Society, painted cast aluminium double-sided hanging-sign MISC 120/150

 200 A Tanglewood acoustic guitar MISC 20/40

 201 Six modern decorative eastern & Budha figures MISC 10/30

 202 A canteen of silver plated Kings pattern cutlery, in fitted case, c1960s SIL 20/30

 203 A collection of firearms interest books (2) BOOK 20/40

 204 A qty of books incl antiques & collectors interest (3) BOOK 0/0

 205 A Pelham puppets gypsy girl, boxed with wrapping & instructions MISC 10/30

 206 A Victorian inlaid work-box, interior a/f; an alabaster cigarette box (2) MISC 10/30

 207 A cast metal oriental figure with gold painted decoration, modern MISC 10/30

 208 A cast metal Budha bust having gold painted decoration, modern. MISC 10/30

 209 A qty of postcards. MISC 20/30

 210 A canteen of silver plated cutlery, a qty of cutlery and silver plate (2) SIL 20/40

 211 A part Paragon teaset, Worcester oven-to-tableware, glassware incl cut glass (6) CER 10/30

 212 A Japanese dolls' teaset, various costume dolls, toys clocks, cameras etc (2) MISC 0/0

 213 A Meakin dinner service; 19th cent and later blue & white; glassware etc (4) CER 0/0

 214 Two book slides, a qty of books, sheet music etc (2) MISC 0/0

 215 Ladies' vintage clothing, fabrics & textiles (2) TEXT 10/20

 216 A qty of clocks (2) MISC 10/20

 217 19th cent & later ceramics (4) CER 10/20

 218 Various games & toys (2) MISC 10/20

 219 A pair of modern table lamps, a Capodemonte vase (3) MISC 0/0

 220 Books incl Jane's ships & aeroplanes BOOK 0/0

 221 A 19th cent tea caddy, interior a/f; various cutlery, metalwares, etc (2) MISC 10/30

 222 A Wedgwood jasperware jardinaire and a similar biscuit barrel with silver plated lid & handle (2) CER 20/30

 223 A set of six Waterford crystal sundae dishes CER 30/40

 224 Glassware incl a pair of Mary Gregory style carafes, a 1960s orange glass vase, an Edwardian glass
vase (4)

CER 20/30

 225 A Maling Ringtons blue & white tea caddy, a Maling rectangular blue & white jardinaire, a Spode Italian
jardinaire a/f, a pair of Royal Crown Derby plates (5) 

CER 20/30

 226 Two Royal Doulton figures: ''Bess'' & ''Spring-Morning CER 20/40

 227 Two Royal Doulton figures: ''Miss Demure'' & ''Paisley Shawl'' CER 10/30

 228 A Royal Doulton figure: ''Veronica'' HN1517 CER 10/30

 229 A Royal Doulton figure: ''Her Ladyship CER 10/30

 230 Three Royal Doulton figures: ''Biddy'' HN1513, ''Cookie'', and ''Cissie'' last a/f, hair-line crack to base (3) CER 30/40

 231 Two Royal Doulton figures: ''Lady Charmain'' and ''Penelope'' HN1901. (2) CER 20/40

 232 A Royal Doulton blue and white vase depicting a mother & child in the snow, c1900 a/f chip to base CER 0/0

 233 A Hummel ''Little Pharmacist'' figure  CER 30/50

 234 Two Royal Doulton figures: ''Meditation'' and ''Afternoon Tea CER 20/30

 235 Five Royal Doulton figures: ''Lydia'' ''Baby'' ''Tinkle Bell'' ''Daydreams'' and ''Valerie CER 30/50

 236 WITHDRAWN: A pair of trumpet shaped glass vases, c1900 CER 0/0



WOMBELLS Antiques & Fine Art Auctioneers Tel: 01904 790777
Northfield Business Park, Northfield Lane, Upper Poppleton, YORK, YO26 6QU

Printed on 09/19/2015
BOOK (Books & ephemera), CER (Ceramics & glass), COL (Collectables), FURN (Furniture), MIL (Militaria)
MISC (Miscellaneous), PIC (Pictures & prints), SIL (Silver, jewellery and plated ware), TEXT (Textiles & clothing)

Lot Description Category Estimates
Low/High

 237 A glass cake stand, two glass bon-bon dishes, three ceramic miniatures (6) CER 10/30

 238 Two Royal Albert vases, a Royal Albert cup & saucer, all boxed; a continental kingfisher bird group, a/f
(4)

CER 10/20

 239 A Moorcroft bowl, a/f chips to rim. CER 0/0

 240 An Eric Stokl studio pottery bowl CER 20/30

 241 Five various Beswick horses & donkeys, some a/f CER 10/30

 242 A Royal Dux figure of a young man with basket CER 20/30

 243 A pair of Noritake urns CER 30/40

 244 Four Royal Doulton figures CER 30/50

 245 A terracotta jug having Renaissance motif frieze decoration, a similar tobacco jar a/f lacking lid; a 19th
cent black glaze water jug (3)

CER 10/30

 246 A Moorcroft dish, a/f CER 0/0

 247 A collection of Wedgwood jasperware CER 20/30

 248 A rectangular dish having sgraffito horse motif decoration, inscribed verso ''Leaper, Newlyn'' CER 0/0

 249 A Nao figure, a Capodemonte rose (2) CER 10/20

 250 A Doulton Silicon jardinaire CER 20/30

 251 Two Coalport figures, two Wedgwood figures (4) CER 20/40

 252 A Whitefriars blue art glass ''Soda'' vase; an art glass ash tray (2) CER 0/0

 253 A set of six modern tall air-twist stem glasses. CER 10/30

 253A Two Moorcroft ginger jars, a Moorcroft circular pin dish (3) CER 80/120

 254 A Moorcroft ''Reeds at Sunset'' pattern vase CER 80/120

 255 A Wedgwood biscuit barrel having blue & white decoration with apple frieze and silver plated lid &
handle, c1900

CER 10/30

 255A A Charlotte Rhead wall plate; a Poole Pottery traditional pattern charger, modern (2) CER 20/40

 256 A studio pottery four-handled vase CER 10/30

 257 Five Beswick and similar horses (5) CER 10/30

 258 A Price Kensington coffee set CER 10/30

 259 Six art glass globes / paperweights CER 10/30

 260 A Beswick horse, a/f; a Moorcroft orange luster three part condiment set, a/f CER 0/0

 261 A Chinese dragon in clouds patter terracotta vase; a 19th cent Wedgwood cup & saucer, three
Staffordshire flat-back cottages (5)

CER 20/30

 262 Five Royal Worcester floral decorated cabinet plates, modern CER 10/30

 263 A Midwinter ''Riviera'' teaset CER 80/120

 264 Four Royal Doulton figures CER 30/50

 265 A pair of portrait studies, oil on canvas indistinctly signed PIC 30/50

 266 Fishing boats under sail off a coastline, oil on board inscribed H Fabre, in gilt frame bearing plaque ''H
Fabre'' 

PIC 80/120

 267 Harbour scene, oil on board inscribed ''H S Merritt'' PIC 40/60

 268 A qty of dolls and toys (3) MISC 10/10

 269 A qty of glassware incl decanters CER 10/30

 270 A pair of modern stone-based bookends, a base metal wall plaque, metalwares etc (7) MISC 0/0

 271 A fishing boat under sail, oil on canvas in gilt frame c1900, unsigned PIC 20/30

 272 Fish Street St Ives, etching c1920 indistinctly signed PIC 10/30

 273 Fishing harbour, marine watercolour inscribed Gordon Arnold; fishing boats, marine ink & watercolour
inscribed Campbell (2)

PIC 10/30

 274 Cornish Sunday, mid-century oil on board harbour view, inscribed EGJ 54 with Yorkshire Artist's
Exhibition label verso bearing name Edward G Jenkins & title 

PIC 50/70

 275 A collection of firearm weapons & military interest books (3) BOOK 20/40

 276 A balance scales MISC 10/30

 277 A qty of clocks etc MISC 10/30

 278 A qty of ceramics & metalwares etc (2) MISC 10/30

 279 A cart outside a cottage, naive oil on canvas view, unsigned PIC 0/0

 280 River valley view with fishermen, 19th cent oil on canvas, unsigned PIC 20/30

 281 Saturday Night at the Local, modern primitive watercolour bearing artist's label verso PIC 0/0
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 282 Six late 20th cent landscape views, watercolours & pencil drawings, various artists PIC 10/30

 283 Vase of roses, oil on canvas still life inscribed ''Katty PIC 10/30

 284 Camera equipment, a projector screen etc (3) MISC 10/20

 285 Various packaging tins MISC 0/0

 286 A large ceramic tiger, modern CER 10/20

 287 A qty of bottles and jars (2) MISC 0/0

 288 Burke's Peerage, 107th Edition, book in three volumes BOOK 0/0

 289 Two mixing bowls, a reproduction bread bin, ceramics etc (2) MISC 10/30

 290 Various toys, childrens' annuals incl ''Rupert'', a jelly bean dispenser, maps etc MISC 10/30

 291 A Mamod stationary steam engine toy (2) MISC 10/30

 292 A stereoscopic viewer & slides incl World War I interest (3) MISC 30/40

 293 A ''New Home'' electric sewing machine. TEXT 10/30

 294 View of a cathedral & city in a river valley, English School c1840, unsigned. PIC 40/60

 295 The Daisy Cutter, naive cartoon of a gentleman on horseback inscribed Henry Bunbury, c1800 PIC 0/0

 296 Australian sun, modern abstract painting signed ''D' Abreu''; a surrealist composition in style of Dali,
inscribed ''N Black'' (2)

PIC 0/0

 297 A wicker picnic hamper, three bags, two walking sticks, a reproduction warming pan, misc goods incl
framed prints

PIC 0/0

 298 A set of six field sports interest prints, 20th cent after 19th cent originals PIC 10/30

 299 A series of six prints of London market views after Terence Dalley, dated 1968 (6) PIC 10/30

 300 Four framed landscape views, pastel & watercolour various artists, late 20th cent PIC 20/30

 301 Five gilt framed 19th cent print views, all Yorkshire interest PIC 0/0

 302 An Amphora Vienna blush ivory vase, a Paragon part teaset, further ceramics and teawares (2) CER 20/30

 303 A collection of treen, woodenwares, pictures, camera tripods etc (3) MISC 20/30

 304 Three various desk stands MISC 20/40

 305 A blue & white stoneware meat plate, 19th cent; a Shelley part teaset, another part teaset, a boxed set
of glasses

CER 20/30

 306 A folding cake-stand, brasswares, ceramics etc MISC 10/30

 307 A wash jug & bowl CER 10/30

 308 A qty of textile scraps (2) TEXT 20/30

 309 A jardinaire & stand, another jardinaire stand, a/f (3) CER 20/30

 310 Smokers' pipes, treen, pewter measures etc MISC 30/40

 311 Aynsley Orchard Gold ceramics etc CER 10/20

 312 A woolwork picture in gilt frame, Biblical subject late 19th cent TEXT 30/50

 313 A qty of paintings and prints incl maritime views (7) PIC 10/30

 314 Mount Egmont, New Zealand, watercolour view; six oil paintings incl marine scenes; a modern limited
edition print

PIC 10/30

 315 Four prints on canvas after 19th cent sporting interest paintings PIC 0/0

 316 A frameless wall mirror having Chinoisarie style engraved decoration PIC 0/0

 317 Three various rugs TEXT 0/0

 317A Various oil paintings and pictures PIC 0/0

 318 A pair of modern cut glass light fittings. MISC 30/50

 319 A middle eastern style metal and coloured glass hanging light. MISC 10/20

 320 A quantity of costume jewellery in a display case. MISC 10/30

 321 A quantity of costume jewellery, ladies watches etc. SIL 20/40

 322 Two longienes watches. SIL 10/30

 323 A silver boutonniere holder. SIL 10/30

 324 A Gents fludo automatic wrist watch, circa 1970. MISC 10/30

 325 A 9ct gold signet ring, a WWI silver services rendered badge, a set of bone glove stretchers etc. MISC 40/60

 326 A 9ct gold solitaire ring. MISC 30/50

 327 A silver framed brooch set with ceramic cabuchon signed Ruskin, together with another brooch. MISC 10/20

 328 Two bead necklaces, various loose beads. MISC 20/30

 329 A set of six eastern coffee spoons and a brass compass. MISC 10/20
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 330 A collectors lot including vintage spectacles, a watch chain, a harmonica,silver plated cutlery, coins,
silver plated cutlery etc.

MISC 40/60

 331 A GPO stopwatch. MISC 10/30

 332 A tortoise shell card case, a mother of pearl card case and a papier mache circular box (a/f). MISC 30/50

 333 A pair of embroidered silk miniature slippers (19th century), an early cased portrait photograph and two
boxes. 

MISC 30/50

 334 Six Robertson's Golly badges. MISC 20/30

 335 A quantity of British and world coins. MISC 10/30

 336 A bone and brass patent corkscrew. MISC 30/40

 337 A Steiff miniature mohair bear, together with two Steiff ceramic bears etc. (5) MISC 20/40

 338 Four various silver brushes, together with a silver mirror, all a/f. SIL 20/30

 339 A Georgian silver table spoon, three silver teaspoons, and a silver bonbon dish. SIL 30/50

 340 A matchbox diecast toy tractor and transporter, M-6 in box, box a/f. COL 20/30

 341 Four Matchbox diecast toys all boxed together with two Mighty Midget diecast model cars, boxed. COL 20/40

 342 Two Dinky toys, diecast model cars both boxed, one box a/f, together with two Tri-ang Spot-On diecast
model cars, both boxed, one box a/f.

COL 40/60

 343 Two dinky toys diecast racing cars, together with a Corgi toys diecast racing car, all boxed. COL 30/50

 344 Eleven Matchbox diecast models of Yesteryear, all boxed, some boxes a/f. COL 20/30

 345 Eleven Matchbox diecast models of Yesteryear, all boxed. COL 20/30

 346 Twelve Matchbox diecast models of Yesteryear, all boxed. COL 20/30

 347 Various Dinky, Matchbox and Corgi diecast toy cars, some boxed, together with a collection of
Matchbox and Dinky collectors catalogues, 1960's - 1980's.

COL 20/40

 348 Four Matchbox diecast models of Yesteryear. COL 0/0

 349 Two walrus teeth, one bearing a carved ships scrimshaw design. COL 0/0

 350 A pair of curtains & a quilt TEXT 0/0

 351 Two wall mirrors PIC 0/0

 352 A Dinky Toys die-cast No. 798 Express Passenger Train toy, boxed; other die-cast toy trains COL 20/40

 401 A set of four 19th cen mahogany dining chairs (repairs) FURN 30/40

 402 Two Chippendale style dining chairs FURN 5/10

 403 A Victorian drop arm ottoman chaise longue FURN 20/30

 404 A Victorian button back easy chair on rosewood legs with later castors FURN 20/30

 405 A spindle back rocking chair FURN 20/30

 406 A set of six oak Arts & Crafts dining chairs FURN 150/200

 407 A 19th cen provincial armchair, a blue basketweave tub chair and another (3) FURN 10/20

 408 A set of eight light oak, solid seat dining chairs incl one armchair FURN 150/200

 409 An upholstered ottoman, country scene upholstery FURN 10/20

 410 An upholstered ottoman, pink stripe upholstery FURN 10/20

 411 An upholstered ottoman, blue upholstery FURN 10/20

 412 A set of six ladderback rush seated dining chairs FURN 100/120

 413 A set of eight sling back dining chairs FURN 250/300

 414 An Edwardian nursing chair FURN 5/10

 415 A set of five Laura Ashley dining chairs FURN 10/20

 416 A pair of 1930's barleytwist oak open armchairs and a matching single chair FURN 40/60

 417 A pair of ebonised rush seated side chairs and two further chairs (4) FURN 0/0

 418 Eight reproduction mahogany dining chairs incl four armchairs FURN 30/40

 419 A Victorian red upholstered bow back desk chair (a/f) FURN 10/20

 420 An Ercol settee and armchair (2) FURN 200/250

 421 A pair of 1930's armchairs with bergere sides (a/f) FURN 20/30

 422 A black ground Chinese rug FURN 10/20

 423 A pair of Edwardian upholstered armchairs FURN 30/40

 424 Two balloon back salon chairs and three further chairs (5) FURN 10/20

 425 A green buttoned leather wing back armchair FURN 40/60

 426 A Louis XVI style giltwood three piece salon suite FURN 200/300

 427 Three brown leather easy chairs FURN 60/80
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 428 A brown leather swivel easy chair with footstool FURN 10/20

 429 An Edwardian mahogany exposed drawer double wardrobe FURN 100/150

 430 A panelled pine low three door cupboard FURN 40/60

 431 A mahogany billiards score board, Norval & Sons, Glasgow, missing one pointer, numbers repainted FURN 100/150

 432 A large painted winged figure FURN 400/500

 433 A 19th cen oak bowfronted hanging corner cupboard FURN 30/40

 434 A modern pine double wardrobe FURN 60/80

 435 A late 19th cen French oak dresser FURN 100/200

 436 A walnut framed cheval mirror FURN 10/20

 437 A modern pine three door dresser FURN 10/15

 438 A pair of antlers FURN 10/20

 439 A 19th cen mahogany breakfast table FURN 20/30

 440 A gold Lloyd Loom linen basket, a warming pan, two fire screens and a white triptych mirror (5) FURN 10/15

 441 A Victorian kneehole dressing table with glass handles FURN 30/40

 442 A stripped pine bedside cabinet, an Ercol trolley (a/f) and a brass fire front (3) FURN 10/20

 443 A mahogany Sutherland table together with a mahogany side table (2) FURN 10/20

 444 Three needlework fire screens FURN 5/10

 445 An oak/ply tallboy FURN 40/60

 446 A white painted kneehole dressing table FURN 10/20

 447 A set of pine backed coat hooks FURN 10/15

 448 A pine single drawer side table FURN 10/20

 449 A 1930's oak bureau bookcase, one pane a/f FURN 10/20

 450 A tall modern open bookcase FURN 10/20

 451 A 19th cen oak chest of drawers, missing feet FURN 40/60

 452 A 19th cen mahogany chest of drawers, missing feet, corner a/f FURN 40/60

 453 A Victorian mahogany demi-lune side table, missing top FURN 10/20

 454 A painted Victorian pine chest of drawers FURN 20/30

 455 A nest of occasional tables and a stick stand (2) FURN 10/15

 456 A mahogany kneehole desk FURN 30/40

 457 A pair of reproduction French style Kingwood and gilt metal mounted 3 drawer bedside tables FURN 100/150

 458 An oak framed cheval mirror FURN 100/120

 459 An Old Charm panelled oak Court Cupboard FURN 20/30

 460 A small 1960's Danish teak writing desk, G.Tibergaard FURN 250/300

 461 An oak hanging corner cabinet with leaded glass (a/f) FURN 0/0

 462 A Victorian mahogany chest of drawers (a/f) FURN 40/60

 463 A walnut Canterbury FURN 40/60

 464 A bank of eight drawers FURN 50/70

 465 A Victorian walnut cabriole leg stool together with a matching footstool (2) FURN 40/60

 466 A panelled oak three door dresser base FURN 200/300

 467 An oak drop leaf coffee table with swivel top FURN 10/20

 468 A G.Plan teak nest of 3 occasional tables FURN 20/30

 469 A black stained nest of occasional tables and a red leather topped nest of tables (2) FURN 10/15

 470 A Victorian pine chest of drawers (a/f) FURN 20/30

 471 A blue painted Victorian pine chest of drawers FURN 30/40

 472 A Victorian small painted pine blanket box FURN 10/20

 473 An Edwardian corner chair FURN 10/15

 474 A Reprodux occasional table with red leather top together with a side table (2) FURN 10/15

 475 A 1930's barleytwist oak bureau, later handles FURN 10/20

 476 A modern pine 3 door wardrobe FURN 40/60

 477 A Reprodux twin pillar dining table with two leaves and ten chairs FURN 100/150

 478 An Ercol Golden Dawn dining suite comp, extending table, six chairs and sideboard (8) FURN 150/200

 479 Two occasional tables FURN 10/15
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 480 A Victorian cast iron wash sink FURN 0/0

 481 A cram painted pine blanket box FURN 10/20

 482 A coffee table with cupboards FURN 10/15

 483 A Victorian oak wind out dining table with two leaves, canted corners on turned legs, with handle FURN 150/200

 484 An Edwardian walnut bedside cabinet with upper shelf FURN 20/30

 485 An oak tripod table together with a cane seated bedroom chair (2) FURN 20/30

 486 A reproduction nest of four occasional tables (a/f) FURN 30/40

 487 A nest of three oak occasional tables FURN 40/60

 488 A set of four barleytwist oak side chairs (a/f) FURN 0/0

 489 A 1930's barleytwist oak footstool and another (2) FURN 10/20

 490 A G.Plan teak coffee table with rounded ends FURN 20/30

 491 A 1930's oak sideboard FURN 30/40

 492 A G.Plan teak nest of 3 occasional tables FURN 20/30

 493 A teak drop leaf coffee table FURN 40/60

 494 A longcase clock case FURN 20/30

 495 A 1930's oak display cabinet on cabriole legs FURN 60/80

 496 A reproduction yew corner cabinet FURN 10/20

 497 A tall Edwardian mahogany plant stand FURN 10/20

 498 A drop leaf teak dining table with tiles to the centre together with four chair frames FURN 60/80

 499 A 1960's circular coffee table, Ercol style FURN 10/20

 500 A Jaycee carved oak low side cabinet FURN 10/20

 501 A two drawer oak side table together with a plate rack (2) FURN 30/50

 502 A mahogany tripod table with lecturn top, together with a triptych mirror and a reproduction bedside
table (3)

FURN 20/30

 503 A Geo III style oak bureau FURN 80/120

 504 A Geo III style oak and mahogany banded dresser base FURN 300/400

 505 A side loading oak nest of three occasional tables FURN 60/80

 506 A circular oak occasional table FURN 30/40

 507 An oak box stool/sewing box with hinged lid FURN 60/80

 508 A low cabinet (a/f no shelves) FURN 0/0

 509 Four occasional tables FURN 10/20

 510 A decorated side cabinet with bevelled glass FURN 20/30

 511 A reproduction mahogany display cabinet with two lower drawers FURN 10/20

 512 An Edwardian bowfronted display cabinet FURN 10/20

 513 Two fire fenders FURN 0/0

 514 A reproduction inlaid demi-lune side table together with a low black stained stool (2) FURN 10/20

 515 A reproduction mahogany small chest of drawers together with a low bookcase (2) FURN 20/30

 516 A 19th cen mahogany linen press FURN 100/150

 517 A James Lupton & Sons linenfold panelled oak bookcase with leaded glass doors FURN 30/50

 518 A chrome trunk FURN 20/30

 519 A reproduction mahogany side table FURN 5/10

 520 Two reproduction mahogany drum top occasional tables with red and green leather tops (legs a/f) FURN 40/60

 521 A 1930's oak chest of drawers with hinged top, later handles FURN 30/40

 522 A carved dome topped box FURN 150/180

 523 A reproduction Chippendale style hardwood 3 drawer side table on cabriole legs FURN 20/30

 524 A linenfold panelled oak blanket box FURN 20/30

 525 A low mahogany breakfront bookcase FURN 100/150

 526 A Victorian walnut and inlaid pier cabinet FURN 200/250

 527 A linenfold oak/ply monks bench with lion carved arms FURN 40/60

 528 A set of oak/ply open bookshelves FURN 10/20

 529 Two mesh fire guards FURN 0/0

 530 A 1930's oak single wardrobe FURN 20/30

 531 A small walnut low open bookcase FURN 10/15
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 532 A twin pillar dining table with one leaf together with eight chair frames  (9) FURN 20/30

 533 A reproduction mahogany coffee table on X frame legs FURN 30/50

 534 A Victorian mahogany barleytwist toilet mirror with grey marble base (catches a/f) FURN 20/30

 535 A tambour fronted plan chest (a/f worm) FURN 20/30

 536 A 1970's E.Gomme G.Plan glass topped teak coffee table with label, Barker & Stonehouse FURN 30/40

 537 An Edwardian walnut cupboard with sliding panelled doors FURN 20/30

 538 A reproduction pedestal desk with red leather top FURN 40/60

 539 A pair of modern light coloured bedside chests of drawers FURN 60/80

 540 A circular teak dining table together with five chair frames FURN 30/40

 541 An oak/ply side by side cabinet FURN 10/20

 542 An Edwardian dark stained oak bureau bookcase FURN 40/60

 543 A walnut bowfronted china cabinet FURN 20/30

 544 An Edwardian mahogany pot cupboard FURN 20/30

 545 A Victorian walnut dressing chest with side mirrors FURN 40/60

 546 A 1930's mahogany dressing table FURN 20/30

 547 A 19th cen rush seated child's chair together with a white painted kitchen chair (2) FURN 0/0

 548 An Edwardian mahogany drop leaf table with drawer to either end FURN 20/30

 549 A coffee table decorated with an image of a Mallard duck made from feathers, together with a similar
panel of a Thrush (2)

FURN 10/15

 550 An Edwardian mahogany and inlaid kidney shaped desk, stamped J.A.S Shoolbred & Co FURN 800/1000

 551 A folding 3 tier cake stand FURN 20/30

 552 A carved walnut tripod table FURN 30/40

 553 A mahogany low cupboard FURN 60/80

 554 An Edwardian purdonium, missing liner FURN 10/15

 555 A walnut low cabinet FURN 80/120

 556 An Edwardian purdonium, missing liner with upper shelves FURN 60/80

 557 A red button upholstered wing back armchair FURN 80/100

 558 A red button upholstered Chesterfield sofa (a/f) FURN 50/70

 559 A reproduction hardwood two section corner cabinet FURN 30/40

 560 A large Edwardian fire surround (a/f) FURN 100/150

 561 A G.Plan teak low cupboard FURN 10/20

 562 A Victorian carved oak two drawer serving table, stamped Edwards & Roberts FURN 200/250

 563 A mahogany tripod table, two stools, two lamps and a concertina sewing box (6) FURN 10/20

 564 A light oak kneehole desk FURN 10/15

 565 A metal bound pine box FURN 10/20

 566 A arched corner cabinet top section FURN 60/80

 567 A Victorian mahogany chiffonier (a/f worm) FURN 80/120

 568 An oak drop leaf occasional table together with two stools (3) FURN 20/30

 569 A Victorian oak two tier buffet with 3 door base FURN 100/150

 570 A nest of 3 oak occasional tables FURN 20/30

 571 An Edwardian oak roll top desk FURN 300/400

 572 An Edwardian mahogany floral inlaid china cabinet on cabriole legs FURN 180/250

 573 A walnut cased gramophone FURN 10/15

 574 An oak drop leaf trolley, a stool, a barleytwist oak occasional table and a lamp standard (4) FURN 10/20

 575 A 1930's carved oak cupboard/tallboy FURN 60/80

 576 A linenfold panelled oak t.v cabinet FURN 10/20

 577 A circular Indian occasional table on Elephant carved legs FURN 10/15

 578 A 1930's barleytwist oak sideboard FURN 100/150

 579 An Industrial swivel chair FURN 10/15

 580 A panelled oak hanging corner cupboard FURN 20/30

 581 A large cream ground carpet with floral decoration FURN 10/15

 582 A Victorian satinwalnut linen press FURN 150/200
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 583 An Austinsuite oak/ply gents wardrobe; a 1930's walnut double wardrobe, dressing table and bed ends
(4)

FURN 10/20

 584 A reproduction mahogany stand, stretcher a/f FURN 10/15

 585 A 1930's walnut dining table and four chairs FURN 80/100

 586 A table football game FURN 30/40

 587 A 1930's oak bureau FURN 30/40

 588 A brass bound blanket box, handles a/f FURN 10/20

 589 A copper top coffee table, a penny topped coffee table etc (4) FURN 10/15

 590 Six balloon back dining chairs (a/f) FURN 120/180

 591 A set of four 1930's barleytwist dining chairs, seats a/f FURN 30/40

 592 A Victorian mahogany chiffonier base FURN 10/20

 593 A canvas and leather bound trunk FURN 30/40

 594 A Stag Minstrel chest of drawers FURN 10/15

 595 A 19th cen mahogany linen press, handle off (a/f) FURN 250/300

 596 A modern pine double wardrobe, drawer a/f FURN 40/60

 597 A Victorian mahogany chiffonier bookcase FURN 250/300

 598 An Edwardian walnut chiffonier bookcase FURN 200/300

 599 A Victorian oak wind out dining table with two leaves, no handle FURN 200/300

 600 A G.Plan teak side unit FURN 0/0

 601 A rush seated oak bedroom chair, a provincial stool, a plant stand and a folding firescreen (4) FURN 0/0

 602 An Lec fridge freezer FURN 0/0

 603 An Lec fridge freezer FURN 0/0

 604 A Cuisinart coffee machine and a red Bosco machine (2) FURN 0/0

 605 A Panasonic television, a Dmtech small television, Playstation etc FURN 0/0

 606 A Bosch washing machine FURN 0/0

 607 A Zanussi tumble dryer FURN 0/0

 608 A Bosch washing machine FURN 0/0

 609 Various lamps, books etc (2) FURN 0/0

 610 A Planet Junior Seeding machine FURN 20/40

 611 Two teak sideboard bases FURN 0/0

 612 A Coolzone table top freezer FURN 0/0

 613 A 1930's walnut three piece bedroom suite, leg off FURN 0/0

 614 A reproduction yew drop leaf occasional table, a linen basket and a waste paper basket (3) FURN 0/0

 615 A reproduction plant stand together with a tripod table (2) FURN 0/0

 616 A small Victorian cast iron fire inset FURN 0/0

 617 A set of five teak side units FURN 0/0

 618 A barrel, small cart wheel, two plant stands etc FURN 0/0

 619 Four large aluminium pans and two mop buckets FURN 10/20

 620 A set of three teak side units FURN 0/0

 621 A Frister Rossman electric sewing machine FURN 0/0

 622 A single wardrobe together with a larger cornice FURN 0/0

 623 A green garden table and pair of chairs FURN 0/0

 624 A Hotpoint washing machine FURN 0/0

 625 A Bosch washing machine FURN 0/0

 626 A Scandinova freezer FURN 0/0

 627 A nest of tables, two chair frames and a trolley (a/f) FURN 0/0

 628 A pair of linenfold panelled side cabinets with leaded glass FURN 0/0

 629 A small Toshiba television and a small Samsung television FURN 0/0

 630 A modern pine dresser FURN 0/0

 631 A modern pine four door dresser (a/f) FURN 0/0

 632 Various galvanized buckets and watering cans (7) FURN 0/0

 633 An Edwardian display cabinet (a/f worm) FURN 0/0

 634 Four pine tool boxes FURN 0/0
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 635 A child's chair and a kitchen chair FURN 0/0

 636 A wine rack, two blinds, white basket chest and a basketweave nursing chair (5) FURN 0/0

 637 Four white kitchen stools FURN 0/0

 638 A pair of G.Plan two seat sofa, scratches FURN 0/0

 639 A circular kitchen table and four chairs FURN 0/0

 640 A carved Indian low chair FURN 0/0

 641 A qty of suitcases FURN 0/0

 642 A red leather two seat sofa FURN 0/0

 643 A Ducal pine dining table and eight chairs FURN 0/0

 644 A rectangular coffee table with tile effect top FURN 0/0

 645 An air conditioning machine and a de humidifier (2) FURN 0/0

 646 A set of five galvanized stacking trays FURN 0/0

 647 A black painted pine cupboard FURN 0/0

 648 A small home snooker table FURN 0/0

 649 A Reebok stepper, a boxed fire surround and a fire kerb (3) FURN 0/0

 650 A plastic garden box and contents FURN 0/0

 651 An Edwardian mahogany and inlaid double bed frame FURN 10/20

 652 A chrome towel rail and a boot scraper (2) FURN 0/0

 653 A wrought iron lamp standard and a fire screen (2) FURN 0/0

 654 An Edwardian single door wardrobe (a/f) FURN 0/0

 655 An oak lecturn FURN 0/0

 656 Three rattan coffee tables and a pine stool (4) FURN 0/0

 657 Two aluminium step ladders and an axe FURN 0/0

 658 A modern gold framed wall mirror FURN 10/15

 659 A modern pine corner table FURN 10/20

 660 A set of four 19th cen Chippendale style mahogany dining chairs incl a carver FURN 40/60

 661 An oak dresser and rack FURN 70/90

 662 A high backed armchair FURN 0/0

 663 A 1930's oak revolving bookcase FURN 40/60

 664 A tall walnut bookcase FURN 120/150

 665 A reproduction mahogany bookcase on cupboard base FURN 30/40

 666 A reproduction mahogany and inlaid bureau bookcase FURN 40/60

 667 A large four panel oak coffer (a/f) FURN 60/80

 668 A floral printed manequin FURN 20/30

 669 A large 1930's oak blanket box (warped) FURN 10/20

 670 An oak two door dresser (worm) FURN 0/0

 671 An oak 30 hour longcase clock with brass dial, Etherington, Driffield (a/f) FURN 100/150

 672 An Arts & Crafts oak tile back hall stand, hooks a/f FURN 200/300

 673 A Geo III oak bureau FURN 60/80

 674 A Duo Mat roulette machine FURN 60/80

 675 A Geo III oak and mahogany banded corner cupboard FURN 30/50

 676 A carved oak dining room suite, comp sideboard, refectory table and six shield upholstered chairs, incl
pair of armchairs, Richard Wood Furniture, partly carved with a Bull Terrier image 

FURN 400/600

 677 A late Victorian walnut credenza FURN 300/400

 678 An eight day later carved oak longcase clock with eight bell movement, John Holroyd, Wakefield (a/f) FURN 200/300

 679 A mahogany bowfronted chest of drawers (a/f) FURN 40/60

 680 A carved oak coffee table, Richard Wood Furniture, carved with an image of a Bull Terrier FURN 60/80

 681 A red buttoned leather swivel desk chair, castors a/f, marks to back FURN 60/80

 682 An Edwardian satinwood and swag inlaid mirror back side cabinet FURN 600/800

 683 A silver Hyundai Getz, YK53 CPZ, no tax, no MOT, sold as seen FURN 0/0


